



Menu Da Pozzo

https://it.menulist.menu

Piazzale Gio Batta Cella, 8, Udine, Italy, Viale Giuseppe Duodo Udine +394321746350 - https://www.facebook.com/pages/Antica-Osteria-Da-Pozzo/382011048506786





Su questo Sito troverai il completo menu di Da Pozzo da Viale Giuseppe Duodo Udine. Attualmente ci sono 16 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiche raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Se vuoi mangiare qualcosa di buono velocemente, Da Pozzo di Viale Giuseppe Duodo Udine offre *deliziosi panini*, sane insalate e altri snack, oltre a bevande calde e fredde, al bar, puoi rilassarti con una **birra fresca** o altri drink alcolici e analcolici. Da non trascurare è anche l'ampia scelta di specialità di caffè e tè in questo ristorante, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Da Pozzo



Bevande alcoliche

MERLOT

Dolci

TAGLIERE DI FORMAGGI

Spiriti

PINOT GRIGIO

Panini classici italiani

PORCHETTA

Vinos

VINO DELLA CASA

Caffè

CAFFÈ

Firsts

TARTINE

Levante Spezialitäten

FATTEH

Questi tipi di piatti vengono serviti



Ingredienti utilizzati



CARNE DI MAIALE
PROSCIUTTO

FORMAGGIO FORMAGGI

Menu Da Pozzo



Da Pozzo

Piazzale Gio Batta Cella, 8, Udine, Italy, Viale Giuseppe Duodo Udine

Orari di apertura:

Lunedì 10:00-22:00 Martedì 10:00-22:00 Mercoledì 10:00-22:00 Giovedì 10:00-22:00 Venerdì 10:00-22:00 Sabato 10:00-22:00 **a**gallery image